
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO 

ATA DA 28  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE TRABALHO DO CONSELHO 
ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO 

Aos dois dias do mês de julho de 2004, às 14 horas, na Escola Superior do Ministério Público da União, sob 
a presidência sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora Lindôra Maria Araujo, reuniu-se o Conselho 
Administrativo: MPF - Doutor Odim Brandão Ferreira; MPT - Doutor Ricardo José Macedo de Britto 
Pereira, MPM - Doutora Adriana Lorandi, MPDFT — Doutor João Alberto Ramos, estando presentes também 
os Doutores Eugênio José Guilherme de Aragão e Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho. Nesta ocasião, 
foi designada a servidora Jozeida Garrido Calembo Marra, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os 
trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: 1. 0 Conselho determinou os seguintes critérios para análise 

de currículos para os Cursos de Mestrado e Doutorado em Ciências Jurídicas, a ser realizado pela 

Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa: produção científica, docência em ensino superior 

formal, domínio de idioma estrangeiro e curso de especialização. Foram selecionados os seguintes 

currículos para o curso de Doutorado: Titular: Lélia Guimarães Carvalho Ribeiro; 1° Suplente: 

Elton Ghersel; 2° Suplente: Luís Wanderley Gazoto. Currículos selecionados para o Mestrado: 

Titular: Paulo Roberto Binicheski; 1° Suplente: Fábio de Assis Ferreira Fernandes; 2° Suplente: 

Viviann Rodriguez Mattos. 2. Seminário Combate à Corrupção Eleitoral — Aspectos 

Relevantes, a ser realizado em Fortaleza, no dia 7/7/2004. 0 Conselho autorizou, em caráter 

extraordinário, a concessão de 200 kits e a quantia de R$ 2.000,00. 3. VI Encontro Nacional da 5' 

Câmara de Coordenação e Revisão, nos dias 21, 22 e 23/9/2004. 0 Conselho autorizou a 

disponibilização do auditório da ESMPU e das salas de reunião contíguas. 4. Curso de Introdução 

ao Direito Norte-Americano, promovido pela AGMP e Embaixada do Estados Unidos, a ser 

realizado em Goiânia-GO, nos dias 11 e 12 de agosto. O Conselho deliberou contrariamente ao 

pedido de apoio (uma passagem aérea EUA/Brasil/EUA). 5. 0 Conselho deliberou contrariamente à 

realização dos eventos Qualidade de Vida e Cidadania, Ciclo de Palestras e Direito Temático 

em Debate, solicitados pela Dra. Eliana Pires Rocha, Procuradora da República no Distrito Federal. 

6. Congresso Internacional em Porto Alegre/RS, de 16 a 18/11/2004. Face ao Ofício 

OF/SOPPS/PR/RS/N° 4215, de 28/6/2004, o Conselho decidiu reconsiderar o tópico 25 da Ata da 

Reunião do dia 8/6/2004, para fazer constar como tema do Congresso "O Combate a Corrupção dos 

Agentes Públicos nos Países do Mercosul", garantida a participação também do MPM. Próxima 

Reunião do Conselho Administrativo: dia 5 de agosto de 2004, às 14 horas. Nada mais havendo a ser 

deliberado, foi encerrada a reunião, às 16h, da qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta 

Secretária, 	4-/c-rt,-42s os Membros do Conselho Lindôra Maria Araujo, Odim Brandão Ferreira, Ricardo 

José Macedo de Britto Pereira, Adriana Lorandi e João Alberto Ramos. 
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